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17. (C) Kuubi pinnalaotus koosneb kuuest ruudust, millest igatks on 1
Uhendatud mone teise ruuduga vahemalt Uhte kilge moodda.
Seeparast ei saa kustutada ruute numbritega 2, 4, 5 ja 6. Kuubi igal 2147 |
tahul on neli serva. Ndeme, et numbriga 5 tahul peaks olema uhised S
servad tahkudega, kus on numbrid 2, 4, 7, 3 ja 6. On selge, et Uks | 36
neist ruutudest tuleb kustutada. Eelnevat arvestades saab selleks
olla kas ruut numbriga 3 vdi numbriga 7. Nademe, et tahud numbritega 2 ja 3
Uhtiksid ja oleksid moélemad tahu numbriga 7 vastastahuks. Seega ainus
vbimalus kuubi pinnalaotuse saamiseks on kustutada ruut numbriga 3.

18. (D) Keskmises ruudus olev arv on liidetavaks mblemas summas. Seega
kahe Ulejaanud arvu summa reas peab olema sama, mis kahe Ulejaanud arvu
summa veerus. Vaatame antud arve 2, 3, 5, 6 ja 7. Véimalik on moodustada
paarid 3 ja 6 ning 2 ja 7. Sel juhul jadks keskmisesse ruutu arv 5. Aga on
vdimalik moodustada ka paarid 6 ja 2 ning 5 ja 3 ning sel juhul jadks keskele arv
7. Seega keskmises ruudus saab olla nii arv 5 kui ka arv 7.

19. (D) Jatame ruutudest esimese paigale ja E

vaatame kahe Ulejdanud ruudu pddéramisel
saadavaid voimalusi. Neist Uhel on vdimalikud
neli erinevat asendit ja teisel kaks. Seega
kokku on 8 erinevat vdimalust. Kuidas me ka

neid esimesele ei tdstaks, siis vahemalt Uks

Uhikruut ei paista mustana. Mustana paistvate

Uhikruutude suurim véimalik arv on 8.

20. (D) Kolme tiki kokkupaneku kohti vaadates naeme, et eluka peale peab
jargnema keskosa tukk ja viimaseks osaks peab olema saba. Seejuures
markame ka, et ei ole vdimalik Umber keerata ega pddrata Uhte vdi kahte tukki.
Kolme tiki Umberp&6ramisel saaksime aga sama eluka, mis oli enne nende
tikkide Umberpooramist. Seega Uhele peale saab jargneda kolm erinevat
keskosa ning neist iga korral on tagumise osa valikuks veel kolm erinevat

vBimalust. Jarelikult Uhe peaga saab moodustada 9 erinevat elukat. Et erinevaid
paid on 3, siis kokku saab moodustada 27 erinevat elukat.

21. (C) Kui Uhe nddrijupi ja uhe nddrijupikese mdlemad otspunktid on samade
tahtedega tahistatud, siis need kaks moodustavad kokku Uhe kinnise rénga.

© KANGURU



Selleks, et kolmest jupist ja kolmest jupikesest tekiks Uks

kinnine ndor, ei tohi antud jupikeste seas olla sellist, mille

otspunktid oleks kas K ja N véi L ja P vdi M ja O. Vaadates
vastusevariante, ndeme, et variantides A ja B leidub jupike

otspunktidega L ja P. Variandis D leidub jupike otspunktidega K|L|M|N|O|P
M ja O ning variandis E leidub jupike otspunktidega K ja N.

Seda, et variant C tdesti sobib, saab kontrollida kérvaloleval

joonise abil.

22. (E) Et Georgi pallidel olevate arvude korrutis oli 0, siis tema kées oli pall
arvuga 0. Et Jaani pallidel olevate arvude korrutis oli 32=2-2-2-2-2, siis
ainus vbéimalus saada kolme erineva arvuga selline korrutis on 1 - 4 - 8. Et Anne
pallidel olevate arvude korrutis oli 70, siis allesjaanud pallide 2, 3, 5, 6, 7 ja 9
seast saame valida vaid Uhe sellise kolmiku, so 2, 5 ja 7. Seega Georgil pidid
olema pallid arvudega 0, 3, 6 ja 9. Nende summaon3+6 + 9= 18.

23. (D) Selliseid erineva pindalaga ruute, mille kilijed Ghtivad ruudustiku
joontega on 3. Nende kolme ruudu pindalad on 1, 4 ja 9. Ruudustikku on aga
vdimalik joonestada ka kaks sellist ruutu, mille kiljed ei Ghti ruudustiku joontega.
Jooniste abil ndeme, et nende pindalad on vordsed vastavalt 2 ja 5 Ghikruudu
pindalaga.

24. (C) Kui keegi kipsetas teisel paeval 2 korda rohkem kooke kui esimesel
paeval, siis kahel paeval kokku kipsetas ta 3 korda rohkem kooke kui esimesel
paeval. Kui keegi kiipsetas teisel pdeval 3 korda rohkem kooke kui esimesel, siis
kahel paeval kokku kilpsetas ta 4 korda rohkem kooke kui esimesel paeval.
Samamoodi saame, et need, kes klpsetasid teisel paeval 4, 5 ja 6 korda
rohkem kooke kui esimesel paeval, klipsetasid kahel paeval kokku vastavalt 5, 6
ja 7 korda rohkem kooke kui esimesel paeval.

Naeme, et vaid Deivi poolt kipsetatud kookide arv saab olla 7 korda suurem
esimesel paeval kipsetatute omast. Seega Deivi kiipsetas esimesel paeval 3
kooki ja teisel paeval 18 kooki. Vaid Berta kipsetatud kookide arv saab olla 5
korda suurem esimesel paeval kipsetatute omast. Seega Berta kipsetas
esimesel paeval 4 kooki ja teisel pdeval 16 kooki. Clara on ainus, kes sai kokku
kipsetada 6 korda rohkem kooke kui esimesel paeval. Seega Clara kipsetas
esimesel pdeval 4 kooki ja teisel 20 kooki. Samamoodi saame, et Anna
kipsetas kokku 27 kooki, neist 9 esimesel ja 18 teisel pdeval ning Elisa tegi
kokku 16 kooki, neist 4 esimesel ja 12 teisel paeval. Teisel paeval kipsetas
kdige rohkem kooke Clara.
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